

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 9<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση χορήγησης πέντε (5) συνδέσεων κινητής τηλεφωνίας για την εξυπηρέτηση των υπηρεσιακών αναγκών της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας και την κάλυψη του κόστους», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Οικονομικών κ. Γεώργιο Γεωργιόπουλο που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην υπ. αριθμ. 109453/657/20-7-2011 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

«Από τις προγραμματικές μας δηλώσεις, με επίγνωση πάντοτε της οικονομικής κατάστασης της Χώρας, έχουμε δεσμευτεί στη δραστική μείωση των λειτουργικών μας αναγκών. Τη δέσμευσή μας αυτή έχουμε κάνει έως τώρα πράξη. Δαπάνες δημοσίων σχέσεων, άσκοπες μετακινήσεις έχουν εν πολλοίς περικοπεί. Κανένα μέλος της Περιφερειακής Αρχής και κανένας Γενικός Δ/ντης ή Δ/ντης δεν κάνει χρήση υπηρεσιακού κινητού τηλεφώνου, παρότι σε κάποιες περιπτώσεις θα μπορούσε τούτο να θεωρηθεί αναγκαίο.

Στον παραπάνω απαρέγκλιτο κανόνα είναι σκόπιμο να αναγνωρίσουμε την ανάγκη μιας ιδιαίτερης εξαίρεσης.

Γνωρίζετε ότι η πρόληψη και η αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών είναι μεταξύ των άλλων αρμοδιότητα της Πολιτικής Προστασίας, τόσο για την ελαχιστοποίηση όσο και για τον συντονισμό δυνάμεων και μέσων.

Είναι προφανές και αναντίρρητο ότι ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής και αντιπλημμυρικής περιόδου, οι τηλεφωνικές επαφές μέσω κινητής τηλεφωνίας είναι συνεχείς και παρατεταμένες είτε για τη λήψη πληροφοριών είτε για τη μετάδοση εντολών και ιδιαίτερα για την εξασφάλιση της λειτουργίας του κρατικού μηχανισμού.

Σε συνέχεια των παραπάνω,

## ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

A. Την έγκριση χορήγησης πέντε συνδέσεων κινητής τηλεφωνίας του προγράμματος COSMOTE Απεριόριστα για την εξυπηρέτηση των υπηρεσιακών αναγκών της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας και

B. Την κάλυψη του μηνιαίου κόστους 25 € της κινητής τηλεφωνίας πλέον 12% Φ.Π.Α. για τις τέσσερις συνδέσεις στους τρεις Προϊσταμένους των Τμημάτων Πολιτικής Προστασίας κάθε Περιφερειακής Ενότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Αιτ/νίας, Αχαΐας και Ηλείας και μία για τον Προϊστάμενο του Τμήματος Εργαστηρίου της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, στον οποίο, με την υπ. αριθ. 10608/15-3-2011 απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, έχουν ανατεθεί η διαχείριση και συντήρηση των οχημάτων και μηχανημάτων έργων και η παράλληλη άσκηση καθηκόντων της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας,

και 35 € πλέον 12% Φ.Π.Α. τέλη κινητής τηλεφωνίας για την πέμπτη σύνδεση, στον Προϊστάμενο της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας».

Πριν την λήψη της απόφασης αυτής αποχώρησε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αθανασόπουλος Γεώργιος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

## ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει: α) Την χορήγηση πέντε (5) συνδέσεων κινητής τηλεφωνίας του προγράμματος COSMOTE Απεριόριστα για την εξυπηρέτηση των υπηρεσιακών αναγκών της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας

β) Το μηνιαίο κόστος της κινητής τηλεφωνίας θα ανέρχεται στο ποσό των 25 € πλέον 12% Φ.Π.Α. για τις τέσσερις συνδέσεις ήτοι : τρεις (3) συνδέσεις στους

Προϊσταμένους των Τμημάτων Πολιτικής Προστασίας κάθε Περιφερειακής Ενότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Αιτ/νίας, Αχαΐας και Ηλείας και μία (1) σύνδεση για τον Προϊστάμενο του Τμήματος Εργαστηρίου της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, στον οποίο, με την υπ. αριθ. 10608/15-3-2011 απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας , έχουν ανατεθεί η διαχείριση και συντήρηση των οχημάτων και μηχανημάτων έργων και η παράλληλη άσκηση καθηκόντων της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας,

και στο ποσό των 35 € πλέον 12% Φ.Π.Α. τέλη κινητής τηλεφωνίας για την πέμπτη σύνδεση, στον Προϊστάμενο της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Κ.Α.Ε. 02.01.072.0826 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2011 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 112078/1788/20-7-2011 και Α/Α:1914 απόφαση ανάληψης πίστωσης της Δ/σης Οικονομικού Περ. Ενότητας Αχαΐας.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ